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A Felügyelő Bizottság a Honvédség és Társadalom Baráti Kör Székesfehérvári Szervezete 

Alapszabálya, a Felügyelő Bizottság Ügyrendje, valamint éves Ellenőrzési Terve alapján 

végezte tevékenységét. A beszámolási időszakban a Felügyelő Bizottság rendszeres 

munkakapcsolatot tartott a Baráti Kör Elnökségével, bekapcsolódott a Szervezet legfontosabb 

feladataiba, valamint átfogó célellenőrzéseket hajtott végre a szervezet működése egyes 

területeire vonatkozóan. Mindezek lehetővé tették a Baráti Kör tevékenységének pontos 

ismeretét és a szabályok szerinti működése megítélését. A Felügyelő Bizottság az elvégzett 

munka alapján megállapítja: 

 

1. A Honvédség és Társadalom Baráti Kör Székesfehérvári Szervezete a meghatározó 

törvényi rendelkezéseknek megfelelően végzi munkáját. A Baráti Kör működése 

megfelel az Alapszabályban rögzített alapelveknek, tevékenysége jól szolgálja az 

alapdokumentumban megfogalmazott célkitűzéseket.  

 

2. A Baráti Kör Elnöksége az Alapszabályban meghatározottak alapján, a szervezet 

Ügyrendje szerint végezte munkáját. Az Elnökség aktív irányító és szervező 

tevékenysége az elmúlt időszakban is meghatározó jelentőséggel bírt a Baráti Kör 

jogszabályok szerinti, eredményes működésében. Megítélésünk szerint ennek 

fenntartása a szervezet működésének létfontosságú feltétele. 

 

3. A Felügyelő Bizottság a beszámolási időszakban célellenőrzés keretében átfogóan 

vizsgálta meg a Baráti Kör 2024. évi pénzügyi gazdálkodása szabályosságát. A 

gazdálkodás vizsgálatakor a Felügyelő Bizottság tételesen ellenőrizte a szervezet 

2024. január 01. és december 31. közötti időszakban megvalósított pénzügyi 

tevékenységét, annak pénzügyi okmányait, továbbá a kapott támogatások, és a 

pályázatokon elnyert pénzösszegek felhasználását, ezek tételes, időarányos 

elszámolását. Vizsgáltuk a korábbi ellenőrzések során feltárt hiányosságokra, illetve 

javaslatokra tett intézkedéseket.  

 

Az ellenőrzések során a Bizottság a jogszabályok betartásával készült, pontosan 

vezetett dokumentumokat és nyilvántartásokat, szabályszerű és felelős gazdálkodási 

tevékenységet talált. A korábban bevezetett elektronikus számlázási rend, az 

általánossá vált elektronikus banki ügyintézés, az elektronikus fizetések alkalmazása 

valamint a pénzeszközök általános felhasználási gyakorlata hatékony gazdálkodásról 

tesz bizonyságot.  
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A Felügyelő Bizottság elnökségi ülésen adott tájékoztatást az ellenőrzések során tett 

megállapításokról, eseti kifogásokról és a gazdálkodás gyakorlatának további 

erősítésére tett javaslatairól. Ezek alapvetően az egyszerűsített foglakoztatás 

gyakorlatára, illetve egyes elszámolások még pontosabbá tételére vonatkoztak. A 

Bizottság felhívta az Elnökség figyelmét az időszakosan szabad pénzeszközök 

befektetésének lehetőségére és fontosságára, valamint a szükséges leltározási feladat 

végrehajtására.    

 

Az ellenőrzés külön is kitért a Piski Csata emlékműve újraépítését támogató 

adományszámla kezelésére. Megállapította, hogy az adománygyűjtés az előírásoknak 

megfelelően, átláthatóan történik. 

 

Összefoglalva megállapítjuk, hogy az elmúlt évben a Szervezet kiegyensúlyozott, 

felelős gazdálkodási tevékenységet folytatott, amely jól támogatta az elfogadott 

cselekvési terv végrehajtását és megfelelt a jogszabályi előírásoknak.  

 

4. Az Alapszabály előírásának megfelelően a Felügyelő Bizottság megvizsgálta a 

közgyűlésnek előterjesztett dokumentumokat. Megítélésünk szerint az Elnökség 

jelentése jól tükrözi a beszámolási időszakban elvégzett feladatokat, a további 

munkára vonatkozó elgondolások pedig megfelelnek az Alapszabályban 

meghatározott céloknak. A dokumentumok elfogadását javasoljuk a Közgyűlésnek. 

 

Székesfehérvár 2025. május 07. 

 

 

 

 

 

Sajner Gyula 

Felügyelő Bizottság elnök  

 

 


